

## 27. NEDJELJA KROZ GODINU

2. listopada 2022.

Prva je nedjelja u mjesecu kada se, po običaju, prikupljaju dobrovoljni prilozi za naše svećeničke i redovničke kandidate.

Mjesec listopad posvećen je Bl. Dj. Mariji. Podsjećamo na listopadske pobožnosti i potičemo na molitvu krunice u 18:20 sati. Iza krunice se pjevaju litanije.

### Ovaj tjedan slavimo:

Sutra (ponedjeljak) pod večernjom misom je *Obred preminuća našeg sv. Oca Franje*.

Utorak: **SV. FRANJO ASIŠKI**, svetkovina. Svečana misa je u 19 sati. Pod misom članovi OFS-a imaju obnovu obećanja.

Petak: Bl. Djeвица Marija od Krunice

**EUHARISTIJSKO KLANJANJE** je četvrtkom, iza večernje mise. Ovaj četvrtak klanjanje vode naši članovi FRANJEVAČKOG SVJETOVNOG REDA.

**RODITELJSKI SASTANAK** za 8. razrede (obje škole) je 7. 10. (petak) iza večernje mise, a za 3. razrede (obje škole) 8. 10. (subota) iza večernje mise.

Iduća nedjelja: **28. kroz godinu**. Mise su po običaju.

**VJERONAUČNA ZA KATEKUMENE** (za odrasle koji se žele krstiti i primiti Sv. potvrdu) **počinje u srijedu 19. 10. u 20 sati. PRIJAVITI SE MOŽE DO 19. 10.**

**Župna kateheza** za 3. i 8. razrede počinje u **utorak 11. listopada** prema rasporedu.

**PJEVANJE ZA PRVOPRIČESNIKE** s časnom Katarinom počinje u subotu 8. listopada u 14 sati u crkvi.

Potičemo da se uključujete u **župni zbor, zbor mladih te u zbor ministranata**. Koji se žele pridružiti, neka se jave voditeljima.

## MISNE NAKANE

Nedjelja, 2. listopada

7:30 sati **ZAHVALA ZA LUCIJU**  
9:00 sati **+MARA, MARKO MATIĆ**

10:30 sati **ŽUPNA MISA**

12:00 sati **REGINA, ANDRIJA BERIŠIĆ**

19:00 sati **+MARIJAN, MATIJA, ANDRIJA, PAVLE, MIKA ČIBARIĆ**

Ponedjeljak, 3. listopada

7:00 sati **+BRANKO SRDIĆ**

19:00 sati **+IVAN, STEFANI, IVAN, LENKA, JOSIP**

Utorak, 4. listopada

7:00 sati **PO NAKANI**

19:00 sati **+CECILIJA, NIKOLA, BOŽO, DRAGO, +OB. BERIŠIĆ**

Srijeda, 5. listopada

7:00 sati **+MARIJA DODIĆ, REBEKA ČIČIĆ, PERICA MIOČ**

19:00 **KOLEKTIVNA**

Četvrtak, 6. listopada

7:00 sati **+ČEŠKO, LJUBA**

19:00 sati **+MARIJAN, ANĐA BERIŠIĆ**

Petak, 7. listopada

7:00 sati **+MARA, LUKA ZDJELAR, MATO KRŠIĆ**

19:00 sati **KOLEKTIVNA**

Subota, 8. listopada

7:00 sati **+OB. PAVLINEC, POKAZ, PRELOG, FARKAŠ**

19:00 sata **+OB. ČIBARIĆ, TOMKIĆ**

Nedjelja, 9. listopada

7:30 sati **ZA DUHOVNO OZDRAVLJENJE LUCIJE**

9:00 sati **+PERO, +OB. KAFARN**

10:30 sati **ŽUPNA MISA**

12:00 sati **+LJUBA, SEBASTIJAN IVANOVIĆ**

19:00 sati **+DOMINIK, +OB. ČIČIĆ**



Župa Svetog  
Mihaela Arkandela  
Zagreb - Kapucini D. Dubrava  
- 1942. - 2022. -



• ŽUPNI LISTIĆ •

sveti-mihael-zagreb-dubrava.net  
www.facebook.com/zupasvmihael



### EVANĐELJE PO LUKI 17, 5-10

U ono vrijeme: Apostoli rekoše Gospodinu: »Umnoži nam vjeru!« Gospodin im odvrati: »Da imate vjere koliko je zrno gorušičino, rekli biste ovom dudu: 'Iščupaj se s korijenom i presadi se u more!' I on bi vas poslušao.« »Tko će to od vas reći sluzi svomu, oraču ili pastiru, koji se vrati s polja: 'Dođi brzo i sjedni za stol?' Neće li mu naprotiv reći: 'Pripravi što ću večerati pa se pripaši i poslužuj mi dok jedem i pijem; potom ćeš ti jesti i piti?' Zar duguje zahvalnost sluzi jer je izvršio što mu je naređeno? Tako i vi: kad izvršite sve što vam je naređeno, recite: 'Sluge smo beskorisne! Učinismo što smo bili dužni učiniti!'«

### Što je vjera?

Vjera je jednostavno povjerenje da će Bog održati svoju riječ, potvrditi svoje obećanje. Ako se možeš pouzdati u ljude, onda se u Boga možeš pouzdati još više.

## **UZ DANAŠNJU NEDJELJU...**

Apostoli kažu da im je vjera mala, sitna. I Isus se s time slaže. Ne ispravija ih. Ne kaže im: „Pa nije vaša vjera baš mala, pa imate vi nešto vjere.“ On zna da im je mala i sitna. I druga stvar koju učim jest ta da vjera nije nešto što imam ili nemam. Ona može rasti, ona se može smanjivati, može biti plitka, može biti duboka, može biti jaka, slaba. Može se mijenjati. I drugo što znamo, a to smo čuli bezbroj puta, da vjera nije zasluga. Da je ona dar. Da dolazi voljom Onoga koji ju daruje. A dar je, to također učimo iz Evanđelja (to nas uči Matej u svojoj prisposobi u kojoj govori o gospodaru koji je uzeo svoje, podijelio drugima i otišao). Kao da Evanđelje kaže: „Ono što ti je Bog dao, to je Njegovo. Pripada Njemu“. Ali, On se toliko udaljio da te ne kontrolira. Da ti ne puše za vratom. Nego pušta tebe da od Njegovog napraviš što ti hoćeš. To što si dobio, to je Njegovo, nije tvoje. Ali imaš kao da je potpuno tvoje. I onda nas ta Matejeva jaka slika uči nešto iznimno važno. Kršćanstvo niti moja vjera ne počinje osjećajem da nemam, da sam zakinut, da drugi imaju više, da su drugi dobili bolje, da moram izmoliti i isprositi ono najbolje. Ona počinje osjećajem da sam dobio da mogu dijeliti. Da sam dobio i to što sam dobio da može rasti. Svi znamo ljude koji žive svoju vjeru iz nadarenosti, da ono što su dobili mogu dijeliti. Ali, svatko od nas treba prvenstveno otkriti što je dobio. Trebam vrlo precizno znati koji su moji darovi. I onda otkrijem da je i dar vjere vezan uz besplatnost koju daje Bog i uz moju slobodu kojom mogu dijeliti. Jedan od najčešćih načina kako vjera postaje malom, sitnom, čak do gubljenja jest ako živim životom koji nije usklađen s Božjom riječju. Ako živim životom za kojega iznutra znam da je promašen. Ako iznutra poznajem istinu, poznajem dobrotu, znam što vrijedim i što je dobro i što Bog od mene očekuje. I svejedno drukčije živim.

## **ŽIVOTNA FILOZOFIJA MRAVA**

U životu puno toga možemo naučiti od velikih i uspješnih, no ne treba zaboraviti da često najvrjedniju životnu lekciju naučimo od “običnih” ljudi, pa čak i od mrava, kaže američki poduzetnik Jim Rohn. Prateći njihovo ponašanje napisao je knjigu “Filozofija mrava”, u kojoj donosi četiri velike lekcije iz njihova života koje i ljudima mogu biti vrlo korisne.

**Prva lekcija** glasi: “Mravi nikad ne odustaju”. Stavite mravu prst na put i on će potražiti način da zaobiđe prepreku, tako da prijeđe preko prsta ili ga jednostavno zaobiđe. Koliko god puta stavili prst pred njega, mrav neće odustati.

– To nas uči da uvijek treba tražiti alternativne pravce na putu do ciljeva – kaže Rohn.

**Druga lekcija** vam je vjerojatno poznata iz priče o cvrčku i mravu – mravi cijelo ljeto misle na zimu pa ih ona ne može iznenaditi. Dok cvrčak pjeva i dobro se provodi, mrav ljeti marljivo skuplja hranu jer zna da ljeto neće trajati zauvijek. Kad vam ide dobro, nemojte biti previše samouvjereni i arogantni, imajte na umu da vas može snaći i loše razdoblje. I budite dobri prema ljudima jer dobra vremena ne traju zauvijek, ali dobri ljudi uvijek vam mogu biti potpora. Zimi mislite na ljeto. I dok traje velika hladnoća, mravi znaju da to neće trajati vječno te su s prvim zrakama sunca spremni za rad i igru. Kad smo loše i kad se jedva nosimo s onim što izgleda kao potpuni slom, važno je zadržati vjeru da je to prolazno te da će doći bolja vremena.

Dajte od sebe uvijek najbolje što možete.

### **Zajednički prema cilju**

Nema mrava zapovjednika koji upravljaju rad ostalih nego svi zajedno rade za dobrobit kolonije tako da se oslanjanju na međusobno djelovanje, pri čemu svaki slijedi osnovna pravila.

### **Borbeni kad zatreba**

Mravi žive u kolonijama i najratobornija su vrsta na Zemlji. Ako ih netko napadne, neće se brinuti o vlastitu životu nego će štiti interese cjeline.

Upamtite da bez kolega ipak ne biste bili to što jeste.

### **Najviše od sebe**

Dok ljeti skupljaju hranu, mravi se ne pitaju zašto bi trebali raditi tako teško niti koliko im treba. Jednostavno rade najbolje što mogu, što je najvažnije za uspjeh i sreću.

### **Specijalizacija među radilicama**

Postoji jasna organizacija – jedni se brinu o mravinjaku, drugi skupljaju hranu... I poslovni tim za uspjeh treba jasnu raspodjelu zadataka.

### **Mrav ne sumnja u sebe**

Iako je mali, mrav se ne propitkuje što bi bilo da je deset puta veći. Njegova snaga proizlazi iz zajednice. I dobar radnik će biti sretniji u dobroj tvrtki.

[www.obitelj-malih-marija.com](http://www.obitelj-malih-marija.com)

*Neki Indijac došao po prvi put seoskom svećeniku i po prvi put zamolio malo brašna od njega.*

*Misionar mu je dao dosta brašna u vrećici, ali znajući da ima veliku obitelj, stavio je i nešto novca.*

*A on se vratio sutradan s novcem u ruci. Reče: “Oče, noćas nisam mogao oka sklopiti. U meni su se čitavu noć borila dva glasa. Jedan je govorio: našao si novac, ali nije tvoj i moraš ga vratiti misionaru koji ti je bio tako dobar i dao ti brašno. Drugi je govorio: Budi lukav: ako ti je dao onu vreću, znači da je sve tvoje, i brašno i novac. Kupi što god hoćeš.” Oče, radije ću poslušati onaj prvi glas i živjeti u miru. Zato ti vraćam novac.”*

*Je li u prirodi čovjeka da bude pošten ili lukav?*

*Kompromis koji ponizuje čovjeka: Znam, tvoja ti narav ne daje da lažeš niti da snuješ prevare: međutim lijepo je pobjeđivati. Trebaš se odvažiti. Za pokazivanje da smo pošteni bit će i drugih prilika. Ali sada, samo za jedan dan poslušaj mene, zaboravi stid. Imaš još dovoljno života da se pokažeš kao najpošteniji čovjek(Sofoklo)*

**Umberto de Vanna “s adolescentima”**

Izdaje: **Župa sv. Mihaela arkandela**

Kapucinska 47, 10040 ZAGREB

**VAŠ DAR ILI DONACIJA**

IBAN: HR0723600001102943982